
Executiv al C.C. al P.C.R.
Sub președinția tovarășului Nicolae 

Ceaușeseu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, a avut Ioc, miercuri, 
t iunie, ședința Comitetului Politic Exe
cutiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat propunerile privind majorarea retribuției in anii 1988—1989.
Elaborate pe baza indicațiilor și orien

tărilor tovarășului Nicolae Ceaușeseu și 
in Conformitate cu hotă virile Congresului 
al XHI-Iea și Conferinței Naționale ale 
P.C.R., propunerile privind majorarea re
tribuției personalului muncitor ilustrea
ză, încă o dată, cu putere, grija perma
nentă a partidului și statului pentru ri
dicarea continuă a nivelului de trai ma
terial și spiritual al întregului popor, țe
lul suprem al politicii partidului, esența 
orînduirn noastre socialiste.

Aprobînd aceste măsuri. Comitetul Po
litic Executiv a hotărît ca, în 1988, să se 
treacă Ia majorarea cu 10 la sută a retri
buției personalului muncitor. Acea-^ă im
portantă- acțiune va începe la 1 august 
1988 și se va încheia în a doua parte a 
anului viitor.

S-a stabilit că majorarea retribuțiilor 
să se efectueze în mod eșalonat. Astfel, 
in prima etapă, august — octombrie a.c., 
se va asigura creșterea retribuției mini
me la 2 000 lei lunar. De această majora

re vor beneficia circa 2,5 milioane de 
oameni ai muncii, îndeosebi tineri a- 
flați în primii ani de activitate.

Comitetul Politic Executiv a subliniat 
că majorarea mai accentuată a retribuției 
personalului muncitor cu venituri mai 
mici reflectă preocuparea statornică a 
partidului și a secretarului său general 
de a crea condiții mereu mai bune de 
viață tuturor oamenilor muncii, în de
plină concordanță cu principiile eticii și 
echității socialiste.

In lunile noiembrie și decembrie se va 
aplica majorarea pentru personalul mun
citor cu retribuții de pînă la 2 250 lei lu
nar. In această perioadă, va spori retri
buția a peste 1,8 milioane de oameni ai 
muncii.

In cursul anului viitor, se va asigura 
majorarea pentru celelalte categorii de 
personal muncitor, cu retribuții tarifare 
mai mari de 2 250 lei lunar.

Prin aplicarea majorării retribuțiilor, 
oamenii muncii vor beneficia de venituri 
suplimentare însumînd 5,8 miliarde lei, 
în 1988, 24,4 miliarde lei, în 1989. In 1990, 
cînd toți oamenii muncii vor primi pe în
tregul an retribuție majorată, veniturile 
suplimentare obținute pe această cale se 
vor ridica la peste 29 miliarde lei.

(Continuare în pag. a 4-a)
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Sâ înfăptuim exemplar sarcinile șî indicațiile 
secretarului general al partidului, 

tovarășul H IC O L Â E CEAUȘESCU

Astăzi, la posturile de radio și televiziuneAsțăzi, în jurul orei 9,00 posturile de radio și televiziune vor transmite direct deschiderea ședinței comune a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.
Adunarea festivă din Capitală, 

cu prilejul zilei de 1 IunieSub semnul generoaselor idei, aprecieri și Îndemnuri cuprinse în Mesajul tovarășului N 1 c o 1 a e Ceaușeseu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, adresat pionierilor și șoimilor patriei, tuturor copiilor țării, întregului tineret cu prilejul zilei de 1 iunie, miercuri, a avut

loc în Capitală o impresionantă adunare.Pe platoul din fața Palatului pionierilor și șoimilor patriei, unde a avut loc adunarea, și-au dat în- tîlnire zeci de mii de copii bucureșteni, cărora li s-au alăturat un mare număr de locuitori ai Capitalei.Mesajul tovarășului Nicolae Ceaușeseu a- dresat pionierilor și șoi

milor patriei, tuturor copiilor țării, întregului tineret cu prilejul zilei de 1 iunie, citit în fața partici- panților la adunare de tovarășul Ioan Toma, prîm- secretar al C.G. al U.T.G., a fost urmărit cu viu interes și deplină satisfacție, cu puternice urale și ova-
(Continuare în pag. a 4-a)

In sectorul VI al I.M. Vulcan

Capacitate de producție 
în pregătireDe ieri, în sectorul VI al I.M. Vulcan au demarat lucrările de pregătire a- ținui nou abataj frontal: panoul 1, stratul 13, blocul III Sud.După cum ne-a comunicat sing. Pom- piliu Barbu, șeful sectorului, la conturarea acestei capacități de producție acționează trei brigăzi de pregătire, conduse de Emil Teleman, Dumitru Valica și Dumitru Gînju, ultima, recent înființată, alcătuită din mineri veniți de la IP EG Deva.Abatajul frontal care, în final, va fi dotat cu combină, este preconizat să intre în funcțiune la sfîrșitul trimestrului al treilea a.c., capacitatea sa de producție fiind de 300 tone de cărbune pe zi. Pe această cale, se asigură noi posibilități la mina Vulcan, pentru creșterea extracției de cărbune pe seama mecanizării, a creșterilor productivității muncii și rodniciei abatajelor — premise sigure pentru realizarea planului. ■

I.M. Bărbăteni

Ritm intens la lucrările 
de deschidereIncepînd din această lună, la I.M. Bărbăteni funcționează în condiții de eficiență, o combină de înaintare ' în steril, utilizată la urgentarea deschide-' rii orizontului 580 al minei. Combina este încredințată minerilor din brigada: condusă de Alexandru Marian (șefi de schimb Gheorghe Ivahcu, Petre Olteanit și Ștefan Butnaru), funcționarea utilajului fiind asigurată de echipa coordonată de maistrul Simion Neamțu. Din comunicarea inginerului Ioan Ștefan, din sectorul IV investiții, am mai reținut că. în ritm avansat de execuție, se mai află casa mașinii de extracție a puțului orb nr. 1 — lucrare la care este antrenată brigada lui Miron Uță — și beto- narea suitorului de aeraj „Micrlașul", executată de minerii conduși de loan Nichita.In această lună, colectivul sectorului IV al I.M. Bărbăteni este hotărît să majoreze la 50 ml lucrările miniere executate peste plan. (Gh. O.)

Sărbătorirea Zilei internaționale a copilului, în Valea Jiului

Promisiunea viitorului
„.Șl a fost Ziua copilului. Pe întregul Mapa

mond a fost ziua sinceri- 
r tații, a inocenței, a curățeniei sufletești, a dorinței de bine și frumos, de pace șt înțelegere sub Soare. Pentru că, unde altundeva, declt în sufletele curate ale copiilor, există aceste înalte virtuți ? Ieri a trebuit să ne plecăm în fața căp- 

șoarelor cîrlionțate ale copiilor îmbrăcați în șor- țulețe albastre, în fața șoimilor în albastru-por- tocaliu, în fața cravatelor roșii cu tricolor... Era ziua lor. Ziua în care toate tunurile trebuie Să rămînă fără glas, ziua în care toate rachetele trebuie să rămînă blocate în zborul lor..., în care trebuie să înceteze orice 

zăngănit de arme... Ziua copiilor, promisiune a viitorului...Ca peste tot în țara plaiurilor mioritice de la poalele Carpaților, și în Valea Jiului, Ziua copilului a fost întîmpinatâ cu satisfacție, sărbătorită cu bucurie și mîndrie,
Mircea BUJORESCU

(Continuare in pag. a 2-a)

Rezultatele lunii mai în unitățile miniere impun

Eforturi sporite pentru creșterea 
producției de cărbune!O cît de succintă analiză a rezultatelor consemnate, la finele lunii mai, de către unitățile Combinatului minier Valea Jiului arată, că pe ansamblu, activitatea nu s-a desfășurat la nivelul» posibilităților și al cerințelor în ce privește o- norarea sarcinilor de plan la producția fizică. Ritmurile la extracția cărbune

lui s-au situat sub prevederi, înregistrîndu-se o restanță care reprezintă mai bine de 17 la sută din producția planificată.Experiența fruntașilor demonstrează, și de această dată, că există resurse care pot fi Valorificate la înălțimea exigențelor formulate recent de tovarășul Nicolae Ceaușeseu, secre

tarul general al partidului, care a cerut minerilor, in Cuvîntarea la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din 6 mai, să crească producția de cărbune, să livreze e- conomiei naționale canti-
C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2 a)

...Șeful de sector era plecat după piese de schimb!Pășeam, în una din zilele trecute, prin incinta noii preparații pentru; cărbune din Uricani. Pe culoarele de benzi dintre silozul de cărbune brut și instalațiile de spălare- flotare, se scurgea în șuvoi neîntrerupt cărbunele. Peste tot, oameni în salopete supraveghează funcționarea utilajului, asigură lucrările de întreținere. Preparația funcționează în flux continuu. Cine își mai a- mintește că aici, ta urmă cu cîțiva ani se aflau cîteva case răzlețe, ale băștinașilor, mici ogoare și livezi înșiruite în lunca Jiului ?Casa cu etaj, cea mai răsărită din zonă a supraviețuit, găzduind sediul brigăzii de constructori, care au ridicat clă

direa înaltă de 8 etaje a spălătoriei. In linii generale, prima etapă de construcție a preparației s-a încheiat. Inginerul Mircea Gheorghian, . ținui din constructorii pre- zenți pe acest șantier încă din prima lună de cînd au început lucrările de construcție, este în prezent șeful brigăzii nr. 6 Uricani a Trustului de antrepriză generală pentru construcții industriale Cluj-Napoca. El a avut amabilitatea să ne furnizeze amănunte în legătură cu cea de-a doua etapă a dezvoltării capacității de preparare de la Uricani, „In prezent, ne-a
Viorel STRAUȚ 

(Continuare în pag. a 2-a)

Am prezentat, am spus, și nu o singură dată, că mina Livezeni numai de cadre tehnico-inginerești nu se poate plînge. De multe ori ni s-a spus că, totuși, calitatea pregătirii unora lasă de dorit, că este prea numeros personalul tehnic feminin ș.a.m.d. A- cestea stat păreri exprimate la mină și nu avem căderea, menirea să apreciem cît de juste sîht sau nu sînt. Are cine să faeă o asemenea analiză și să dispună măsuri în consecință. Am amintit acest lucru pentru că ne-a frapat un aspect întîlnit, - miercuri, 1 iunie, la mina Livezeni. Dorind să purtăm o discuție cu șeful sectorului III, sing, Ovidiu An- dreș, privind perspectiva realizării sarcinilor de plan, aflăm, nu fără uimi

re, că este plecat la „Var- nița“ (depozitul central al Bazei de aprovizionare a CMVJ) pentru unele piese de schimb sau subansăm- ble necesare pompelor
Din nou, la

I.M. Livezeni

de înaltă presiune din sector. Cînd ne-am exprimat nedumerirea, președintele comitetului. de sindicat, I- lie loan, ne-a replicat foarte revoltat, pe un ton destul de ridicat: „Dar cine trebuia să se ducă, tovarășe reporter Uimirea a fost și mai mare față de o asemenea optică a președintelui de sindicat. Cum. 

adică, din cadrul personalului care se ocupă de aprovizionarea minei, nu s-a putut deplasa nimeni, să vadă dacă piesele țes-
REPORTER 
în post fix

pective corespund pom peter de presiune din subteran. .7 Iar dacă . era nevoie de un specialist, nu? s-a mai găsit un altul din cadrul compartimentului sau atelierului electromecanic ? Trebuia neapărat să șe ducă șeful sectorului III, cel mai mare sector al minei. care extrage sau trebuie să ex

tragă mai mult de jumătate din producția minei ?Credem că la aceste întrebări răspunsul nu trebuie să-1 dăm noi, ci conducerea întreprinderii. O- ticum, dacă șeful de sector trebuie să se ocupe și de aprovizionarea cu piese de schimb sau șubansamble, eu ce se ocupă „aprovizionarea"? Dacă inginerul în persoană face aprovizionarea, atunci, cine se ocupă de producția sectorului ? Pentru că sectorul III, repetăm, este cel mai mare și nici nu merge prea strălucit, ci dimpotrivă.De la conducerea întreprinderii, mai concret de
Dorin GHEȚA

(Continuare in gag. a 2-a)
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Sărbătorirea Zilei internaționale a copilului

Expoziție a elevilorEvenimentul nr. 2 —trăit de noul lăcaș de cultură al spațiului ex- pozițional inaugurat eu prilejul săptămînii „Primăvara petrileană", s-a ( consumat marți după-amiâză și a fost dedicat 1 Zilei internaționale a1, copilului. S-a deschisadică' ă doua expoziție, cea a cercului de desen 1 â ‘ Școlii generale nr. 1din" localitate, coordonat de Ion’ Barbu. Deci copiilor,/celor 36 membri ai cerbului, pasionați ai pe- nelfilui, a aparținut noul așezainînț de cultură, colegilor lor, iubitori Si frumosului, precum și părinților, profesorilor, altor, invitați la vernisaj. Evenimentul a purtat no- ' ță/^^ifică vîrstei celor carp au dominat prin ’> coyîl’șițoare majoritateț săla de expoziții — ani-i niațiă, exuberanța, o e-| xubefanță decentă, ca

în fața unui fenomen de excepție — actul de cultură. Iar expoziția copiilor, purtînd genericul „Portret de cultură universală", este un act autentic de cultură, dovada certă a virtuților crea
LA PETRILAțoape, :a imaginației artistice a celor 36 elevi- pictori ai școlii petrilene.In bună parte expoziția cuprinde portretele scriitorilor români, lucrări care au fost găzduite în urmă cu aproape un an și de Muzeul Literaturii Române din București. Acestora li s-au adăugat portrete de scriitori, compozitori și oameni de știință celebrități ale culturii universale. Despre valoarea lu-

pictori j crărilor a vorbit, în ea- ț drul festivității prilejui-1 te de vernisaj, scriitorul/ Fănuș Băileșteanu, soi cretar responsabil de re- ( dacție al revistei „Mânu- < scriptum". Portretele» realizate de copii au fost o revelație ațît la Bucu- 4 rești, cîț și aici în mij-/ locUl colectivității în ) care trăiesc, visează își materializează gina.ția bogată — imaginație inocentă regăsită în lucrări fascinante prin realismul și virtuțile e- xecuției, dar poate tocmai prin aceasta, inedi-■ tă, relevant ă.Pentru aceste virtuți eopiii-pictori au fost felicitați și, spre bucuria lor, au primit un exemplar al revistei „Manu- scriptum" nr. 1 /1988 care reproduce, îh color, portretele copiilor expu- . se anul trecut ia Bucu-£ rești. (I.D.) ț

șiiina*

Manifestări• Ieri dimineața, unitar tea de pionieri și Comisia Șoimii Patriei de la Școala generală nr. 1 Petroșani au organizat, pe Bulevardul Republicii, clin reședința de municipiu un concurs de desene pe asfalt. Temele predilecte — „Noi, în anul 2000" și „Copiii lumii doresc pace".• Aseară, la clubul sindicatelor din Petrila, a avut loc un spectacol dedicat zilei de 1 Iunie. Și-au dat concursul formațiile artistice ale pionierilor și șoimilor patriei din școlile generale și grădinițele orașului. ..• Parada modei. Foarte reușită parada modei, organizată, în cinstea Zilei copilului de către Magazinul universal „Jiul", al ICSMI Petroșani. Au fost prezentate articole de îmbrăcăminte dej vară pentru cei mici, parada modei constituindu-se, de fapt, într-un microspectacol prezentat de copii părinților lor.

Satisfacția
lucrului bine făcut
(Urmare dip pag I>

PROMISIUNEA VIITORULUI
(Urmare din pag. I)cu rezultate bune în muncă și la învățătură.însuflețiți de rile și chemările de tovarășul Ceaușescu în Mesajul dresat pionierilor și roilor patriei, tuturor copiilor’ țării, întregului tineret, cu prilejul zilei de 1 Iunie, tinerele mlădițe din au . trăit marilor

îndemuu- adresate Nicolae a- șoi-

copiii din grădinițe, pentru care această zi a fost o veritabilă sărbătoare. Mi- , crospectacolele de muzică și poezie, mesele festive, împodobite cu flori, dansurile și jocurile copilăriei au constituit tot atîtea prilejuri de bucurie pen-

tru preșcolarii din grădinițele 4, 5, 8 și 9 și cei din căminele 4, 3 și 2 din Petroșani....Și a fost Ziua copilului. O zi frumoasă, cu semnificații. O zi a bucuriei. Diplomele oferite de organizatori celor merituoși, da-

turile... dulci pentru cei mici le-au aprins licurici în priviri. Iar nouă, celor mari, ne-a încolțit în suflet speranța că avem copii minunați care ne vor urma cu cinste în realizarea năzuințelor de bine, peste ani și ani...

informat șeful de brigadă mai avem de /finalizat cîteva lucrări din etapă I. Este vorba de instalația de culbutare a vagoanelor, prin care se va ■ prelua producția de cărbune de la Valea de Brazi, o stație de pompe și cîteva filtre presă, pe care le vom finaliza în luna iunie. Dar, în paralel, am atacat și lucrările din cea de-a două etapă. La decantorul de șlam, în prezent se montează prefabricatele și se execută conul central pentru podul raclor. S-au început betonările la două decantoaro de steril și Se execută excavații pentru un drum și un zid xi- de sprijin pe un nou tronson de lîngă Jiu. Sînt în curs de aprobare proiectele pentru extinderea spălătoriei, noi silozuri și stații de filtre presă, benzi transportoare, prin finalizarea cărora se prevede creșterea cu cel puțin o treime a tualei capacități de parare. Constructorii *din brigada noaștră au început și lucrările de construcție a noii fabrici de oxigen de la Livezeni. Unii din constructori au plecat din Valea Jiului. Alții au rămas. Principalul este că nc-am făcut datoria, finalizînd

ac- pre-

■ / -lucrările ce ne-au fost încredințate. Și sîntem ho- tărîți să lucrăm și în continuare cel puțin la fel de bine. Meritul este al întregului colectiv, din rîn- dul căruia doresc să-i evidențiez în mod deosebit,pe ing. Dan Savu Mircea, maiștrii Constantin Dumitrescu, Miron Rusu și loan Cri.șan, subinginerii Pavel Bogdan, Cornel Cqdrcanu și Dochia Glodean, șefii de formații de lucra Auguștin Cimoca, Ernest Șzoke, Alexandru Petred, loan Qpbre și Ferenczi Antal, care, după ce au dus greul, în prima etapă, au rămas și în cea de-a doua".Mentorii de utilaje din brigada condusă de ing. Octavian Goguță, apar- ținînd aceluiași trust de antrepriză, au rămas alături de constructori, . pe șantierul din Uricani. Au rămas cu satisfacția, de a fi contribuit la edificarea unui (nou obiectiv de investiții, prin a cărui dare în folosință se asigură valorificarea superioară a cărbunelui brut. Dar și a- nimați de dorința demnă de laudă de a construi cu aceeași competență și dăruire Care îșl are izvorul nesecat în satisfacția ce ți-o poate da lucrul bine făcut, făptui împlinit. ,

murficipiul nostru ieri atmosfera sărbători. .Am văzut, ieri ța, copii.fericiți . . spre școală sau grădiniță, îmbrăcați sărbătorește, în uniformele lor viu colorate. Vremea potrivnică a permis desfășurarea țiunilor de anvergură care Consiliul 1____al Organizației pionierilor •și Comisia Municipală a Organizației Șoimii Patriei și le-au propus. In aceste condiții, acțiunile s-âu desfășurat la nivelul imităților de pionieri din școli și al comisiilor Șoimii Patriei din grădinițe, în- tr-o atmosferă de autentică sărbătoare.In toate școlile generale din municipiu au avut loc adunări pionierești cu ceremonial, urmate de spectacole literar-muzica- le și. întreceri sportive. După cum am fost informați, cele mai reușite manifestări'de acest gen. Ia Petroșani ‘ s-au desfășurat la școlile generale nr. 1, 6 și 4. Spre orele prînzu- lui, în toate detașamentele s-au organizat reușite carnavaluri pionierești. Fără îndoială, coi care s-au simțit cel mai bine au fost

dimiiiea- mergînd
tiu ac- pe municipal

(Urmare din pag. 1)

1 ...Șeful de sector era
(Urmare din pag. 1) avea alte probleme de rezolvat, în subteran ?Poate la o analiză mai.la inginerul șef loan Lă- ______ ... _ ________ ___ ,.ban, aflăm că nu a fost atentă se va descoperi : șî trimis în mod special șeful de sector, ci i s-a indicat să trimită „pe cineva" din cadrul colectivului să verifice dacă piesele de schimb respective sînt necesare.Nu punem la ' îndoială utilitatea pieselor de schimb respective, necesitatea lor urgentă pentru bunul mers al producției, dar de ce trebuia să o facă șeful de sector ? Nu mai

cine trebuia să se ducă după piesele de schimb respective. Și ca o paranteza, mai amintim că .numeroase probleme de aprovizionare a minei cu materiale și piese de schimb aU fost rezolvate CU sprijinul colectivului de îndrumare și control al Comitetului municipal de partid Petroșani, care se află în permanență la mina Livezeni. Și prin urmare...
tați sporite din această materie primă energetică vitală pentru bunul mers al activității din domenii prioritare ale industriei. Buna organizare a muncii, folosirea optimă a tehnologiilor de înalt randament și-au spus cuvîn- tul în plusuri semnificative, înregistrate de minerii de la Lonea, . Paroșeni, Petrila-Sud și Cîmpu lui Neag. Colectivele de muncă din aceste patru unități miniere au extras, împreună, o producție suplimentară de aproape. 17 000 de tone de cărbune — un grăitor argument a ceea ce se poate înfăptui a-

Eforturiestecut.unci cînd hărnicia dublată de folosirea pricepere a zestrei tehnice, cînd climatul de . ordine și disciplină devine o permanență' a întregii activități, la toate locurile de muncă. Maieu seamă e- voluția producției la I.M. Cîmpu lui Neag este e-' xemplară: revirimentul a- cestui colectiv, care a înregistrat și cea mai mare producție suplimentară, de pește 9000 de tone de cărbune, demonstrează că a- tunci cînd resursele interne sînt puse in valoare, rezultatele nu întîrzie să apară.

sporiteDin păcate, nu același lucru se poate afirma și despre alte unități miniere. Cu mai multă mobilizare, minerii de la Petrila ar fi putut să-și îndeplinească planul (de nivelul căruia îi despart doar -8 procente), mai ales că au probat, chiar în cursul a- cestui an, asemenea posibilități. îngrijorătoare este evoluția constant sub prevederi a producției de la Dîjja și Aninoasa, unde, prin exploatarea intensivă a liniei de front, prin creșterea productivității muncii, este posibil și necesar ca ritmurile extracției să

două unități, unde procentele de realizare a pla-; nului sînt foarte scăzute, trebuie să devină un semnal de alarmă pentru redresarea grabnică a situației.Rezultatele nesatisfăcătoare consemnate în cursul lunii mâi trebuie să constituie un motiv temeinic de analiză în fiecare colectiv de muncă, pentru a se eficiente în așa fel îneît, în ultima lună a primului semestru, să se înregistre- . . ____  ___ ze ritmuri ridicate la ex-potențialului tehnic, sînt tracțiâ cărbunelui, în spi- cazurile minelor Bărbă- teni, Uricani, Livezeni și Valea de Brazi. Mai ales în ce privește , ultimele

crească. Nici la Lupeni și Vulcan — unități cu pondere în producția de cărbune din Valea Jiului — nivelurile atinse în cursul lunii mai nu sînt pe sura dotării tehnice, buie să fie un motiv rios de reflecție și de țiune imediată faptulla Lupeni, de pildă, o mină ce dispune de un înalt grad de mecanizare, fruntașe sînt sectoarele . care întreprinde măsuri folosesc metode clasice de exploatare. Tot atît de concludente, în ce privește insuficientă valorificare a

mă-Tre-se- ac- că

ritul exigențelor actuale ale activității din acest important domeniu de activitate.

I 
I 
I
I 
I

mea defectă de la care, de o săptămînă, apa curge încontinuu. Cetățenii stră- NOU. Reprezentanța din zii, oameni gospodari și Valea Jiului (sediul din ^libzuiți>„a’l.an,untlt con" Vulcan) a Uzinei Electronica a fost dotată, de cu- rînd, eu un generator de miră color. Aparatul permite verificarea < reparațiilor și în orele Care postul național de leviziune nu transmite.CURGE... CURGE.

(oraș Petrila) există p ciș- nr. 69, condusă de Gheor- alese de pe Jiu", organizat ghe Rîșnoveariu, s-a mutat de Consiliul municipal al într-un spațiu hou, aflat organizației pionierilor, în cartierul Petroșahi-Nbrd. Protagoniști: micii : inter- preți ai cîntului și dansului popular. In prima zi, vor avea loc spectacole în sălile de apel ale întreprin- în cea de-a doua zi, la Pe-

“------- .-----------------.-----------ză o nouă unitate de aii- 1 1,. mentație publică: Barul de I F zi ,/Select". Amplasat la I;- parterul blocului nr. 43, I de pe bulevardul Victoriei, noul bar (șef de unitate I Victor Alstanei) se înscrie J t îii rețeaua de alimentație lț publică a ICS Mixtă din j
II

de partid și sindicat de la mina Vulcan de a expune, la gazeta de perete, fotografii înfățișînd locuri din subteran în care spiritul gospodăresc lasă de dorit. Aparatul de fotografiat a surprins vagonete răsturnate, fier vechi care așteaptă să fie, evacuat, în-., tr-un cuvînț, aspecte ne- .gative care se cer înlătu- , rate de către sectoare. Bună inițiativă !„SELECT". Incepînd de ieri, in Vulcan funcționea-

Prin concepția modernă și funcțională, oferind posibilități sporite în realizarea unor servicii de calitate, respectivul atelier de croitorie este cea mai frumoasă dintre unitățile
ducerea EGGL din Petrila, și secția apă a E.G.G.L. Petroșani, dar, pînă a- cum, n i m e n i de ... Fex- acolo n-a catadicsit să calității se deplaseze pentru a ve-. . ------ J:. defectul, de profil. (T.S.jCONCURS. Simbătă și la duminică se desfășoară, la Petroșani, concursul ințer- județeart de folclor; „Flori

în dea și remedia < Te- Poate o vor face după citirea acestor rînduri.SERVICII. Aflăm de Cooperativa meșteșugă- -■ „ . i croitoria-------- Pe Cooperativastrada București din Lonea ■roaseă ,.Unirea"!

derilor miniere, iartroșâni, în săla Casei cultură, se va concursul (Al. II)FOTOCRITICA. Lăudabilă- inițiativa A comitetelor.
dedesfășura propriu'-zis.

localitate.Rubrică realizată de Gheorghe OLTEANU
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Aninoasa

VIAȚA COLECTIVULUI
Astăzi, Intreprinderea minieră

Telex de producție ■• ' Productivitatea muncii pe ansamblul; activității este sub nivelul planifi- cat^ceea ce a condus, pe lingă alte cauze; 'la înregistrarea unor mari restanțe la producția fizică • Și totuși se poate: sectorul II și-a îndeplinit planul pe luna mai, adăugind chiar un plus de 800 tone la cele 780 tone extrase suplimentar în aprilie. „Vom fi în măsură să recuperăm minusul de 2000 de tone din primul trimestru", afirmă șeful sectorului, ing. Valică Rusu • Posibilități de redresare

Telex de producțieexistă și în celelalte sectoare — ele trebuie însă mai eficient valorificate. Chiar s-a uitat că mina Aninoasa, cu ani în urmă, se număra printre unitățile fruntașe ?! • O premieră tehnologică în domeniu: de curînd s-a încheiat demontarea turnului puțului de extracție Piscu, concomitent cu montarea noului turn, prin suprapunere • Brigada de frunte a minei; formația condusă de Florea Io- nescu, cu un plus de 4000 tone, de la începutul anului.
„Tehnologia** grijii fată de om, 

aplicată *

INTERVIU - FULGER

Peimanenta tinerețe a brigăzii !rică a brigadierului capătă un răspuns în modul cum muncesc săi. Fie că e mineri cu cum sînt Ion Ion Zaharia, Mantea sau Ovi Moldovan, fie că e vorba de mai tinerii Toader lușan, Vasile Vereș, sau Ion Mărgineanu, cu toții știu

—■ Ce făceați, acum 25 
de ani,' tovarășe inginer 
Gheorghe ■ Rancea ?— 'A^dăni. emoții, ca o- rice Adolescent care intra în bacalaureatul unui sever liceu din Tg. Jiu. Dar privirile îmi erau îndreptate deja spre Petroșani, unde, cinci ani mai tîrziu, am absolvit Institutul de mine. Cei 20 de ani de minerit • l-am împărțit egal, între planșeta cercetătorului .și subteran.

— Să revenim Ia emoți
ile de’ fiecare zi. Ca inginer 
șef cu securitatea minieră, 
«înteți cel mai bine plasat 
să ne 'vorbiți despre ce în
seamnă ' o atare activitate 
în viața unui colectiv de 
mineri. "— Ea ilustrează, în mo- 'dul cel,mai direct și mai elocvent, grija față de om. Se investesc, anual, milioane de lei pentru a se crea și .p se menține condiții optime de muncă, pentru a se ocroti sănătatea celor" care lucrează în 
abataj. Dar, mai ales, se investește, zi de zi, inteligență tehnică, se fac e- forturi; clipă de clipă, pentru a preveni oriee situație care ar putea să per-

rigurosturbe procesul de producție. Adică, revenind la întrebare, nu e o activitate lipsită de emoții, E b muncă plină de răspunderi și de responsabilități —- și de aceea, atît noi, cei profilați ca atare, dar și întregul colectiv îi înțelege și îi respectă exigențele. Aș risca o formulare, poate nu tocmai „de manual" t pentru fiecare dintre noi, securitatea minieră e „tehnologia" grijii față de om, față de miner.
— De la „emoțiile" pe 

linie de producție, să tre
cem la cele pe linie de fa
milie, dacă îngăduiți o a- 
semenea indiscreție...— Fiul meu, DorU Mihail, va repeta acum emoțiile de acum 25 de ani ale tatălui: bacalaureat și apoi, admitere la Institutul de mine din Petroșani. Fiica mea, Mihaela * Carmen, tot în vara asta, urcă încă o treaptă, a doua, la Liceul industrial minier. Și pentru a fi „în ton" cu ei, mai spre toamnă, și eu voi trece prin emoțiile susținerii tezei de doctorat, cu o temă, firește, din domeniul securității miniere.

[ ZIG-ZAO
I« O inițiativă meritorie:de trei ori pe săptămînă, ■ pentru tinerii nou înca- I drați se organizează, la • club, seri distractive• intre tinerii „meșteri la dans", dar și temeinici la muncă, se numără Va- sile Panaite, Emil Sîrbu, Gheorghe Rău, frații Ion și Petrea Neculai • Ion Pătrașcu, șef de schimb în brigada lui Florea Io- riescu e încă în luna de miere, împreună cu tînă- ra lui soție, muncitoarea Geta Giurcea. N-au trecut nici două săptămîni de cînd s-a oficiat căsătoria, chiar brigadierul semnînd primul ca mar- | tor • De trei dintre cele 1 350 de bilete do odihnăși tratament puse la dis- ( poziția minerilor de laAninoasa beneficiază, în I aceste zile, brigadierulMate Francisc (la Fe- | lix), artificierul Gheorghe I bnofreanu (la Olănești),minerul Mihai Anghel | (la Soveja) • Formația I „Diamantele negre" îșișlefuiește, în prezent, -noul I repertoriu, în care sini * incluse melodii de largă | audiență, _

Rubrică realizată de
< C.T. DIACONU

Foto: Adrian POPA

■

:•

Brigada Iui Vasile lușan, din sectorul I al minei Lupeni, nu lucrează cu utilaje de înalt randament. Nu pentru că nu s-ar adapta folosirii mecanizării, ci, pur și simplu pentru că particularitățile zonei în care muncesc minerii formației nu permit utilizarea cu eficiență a complexului mecanizat de randament. Așadar, se bizuie mai mult metodele clasice de ploatare a Cărbunelui. Și o fac cît se poate de bine. .Statistica e grăitoare în acest sens: au acumulat, de la începutul anului, un plus de aproape 3000. de tone de cărbune, situîndu-se nu numai printre fruntașii șectoru-* Iui, ci și ai minei.Un dialog cu brigadierul ajunge, repede, la c- sență. Interlocutorul Se arată preocupat, pînă la . obsesie; de eficiența muncii. „N-am avea ductivități bune, n-ar fi, în formație neri buni. Sub toate pectele: cunosc meserie și se țin cu seriozitate de ea. Ce, credeți că am fi ajuns la aproape 2 tone pe post în plus, lucrînd după metode clasice, dacă am fi admis delăsarea, lenea în frontul de cărbune ?!“. întrebarea reto-

gen ta școală a muncii din i abatajul lui lușan. „Nici ’ - că șe putea altminteri", ne )el și ortacii vorba de experiență, Chioreanu, Vașile lușan să spună, lu- Constantin zice brigadierul.Acum, cum îi place lui

Biografii în cărbune
Un destin profesional

■mare ei pe ex-

producă mi- as-

BĂRBAȚI CARE 
ONOREAZĂ 

TITLUL DE MINER— și acționează ea atare că de ei depinde Qa posturile pe care le prestează să fie cît- mai rodnice în cărbune extras.Deși numără mai bine de 20 de ani de minerit, de muncă în frontul . de cărbune, Vasile lușan are o generoasă deschiderecătre tineri. Încredereaaceasta a imprimat-o întregii brigăzi, așa media de vîrstă a mației este dintre mai scăzute. Și așa fost în permanență, tru că mereu s-au reînnoit, într-o continuă infuzie de tinerețe, rîndurile brigăzii. Iar cei care au plecat, au făcut-o pdnt.ru a veni în sprijinul altor brigăzi ale sectorului sau ale minei, după ce „absolviseră" eu bine exi-

îneît for- cele a pen

c.rurile în abatajul nr. 8J „merg ca întotdeauna, a- dică bipe". Au fost ceva probleme eu piptra, . dar ele au fost rezolvate în r maniera unei formații’ conduse de un fost pre-’ț părător, pentru câ la înrl ceputurile, activității lui J în minerit, Vasile lușan i a lucrat la preparația dini Lupeni, „Sînt mulțumiți* că și ortacii mei au Snțe-J Ies că trebuie să dăm lay lumină cărbune cit mai 1 curat, că în fond menirea ’ 'noastră aceasta este". 1Ar mai fi de făcut o iadăugire Spuselor briga- i dierului. Fe lîngă cei doi » indicatori —■ de product!-1 vilate și calitate ai 1 producției încă unul hi J se pare a fi semnificativ j. și caraCterizănt pentru 1 brigada lui Vasile lușan,/ în ordine profesională și) umană: permanenta tine- i rpțe a formațjei, că rodJ al încrederii în .rapaci ta- ) tea de formare arănw în- ) cadra,ților, în fond",' ca i emblemă a încrederii în- ? tr-o profesiune care este,) - în același timp un modi de a munci, dar și de a ? înțelege viata. }
■ ’

C. TOMES6U a I 
—. *

vate în r 
formații’

Oglindă fidelă a bunilor gospodariPe harta economică a municipiului nostru, I.M. Iscroni ființează doar de un an. Am relatat, in articole de specialitate, despre ritmul susținut în care avansează lucrările de investiții. Subiectul rindu- rilor de față se circumscrie
Incintele - 

bine întreținute!rubricii avînd .. genericul prezentat, mai sus. Așadar, ce au reținut aparatul fotografie și carnetul de reporter vizitînd incinta tinerei întreprinderi ?Amplasat pe marginea șoselei naționale ce își îndreaptă panglica de asfalt spre vestul Văii Jiului, spațiul de depozitare al I.M. Iscroni poate fi văzul .. de oricine trece pe aici. Și, într-adevăr, modul în care sînt depozitate utilajele și diferitele subansamble a-

ram ca inculta aparține u-nor buni gospodari. Imaginile 1 și 2 nu fac decît să întărească această afirmație. De fapt, , am asistat; noi înșine la momentul în care, dintr-un autovehicul, se descurcau trei trolii (foto 3). Echipa, coordonată de sing. Mircea Oprean, din compartimentul electromecanic, le-a manipulat

nia ifacem incin- a r e
și depozitar, cu Cea 
marc grijă.— Am reușit să o r d i n e, în, tă, ajutați în mmăsură, de organizația de tineret, relatează tovarășul Vasile Cocheci, secretarul organizației de partid a minei. Tineri cum sînt Gabriel Popescu, Daniei Marcau, Ilie Uțu și alțu ca ei au rămas, de multe ori, după orele de proP. robabil că unii dintre nou înca- drații de la A- ninoasa s-au mirat cînd, la ieșirea din schimbul întîi al ultimei zile din mai, au auzit acordurile fanfarei. Ei luau contact cu, o tradiție pe cît de frumoasă, pe atît de semnificativă pentru pre- ' țuirea față de oamenii abatajelor. Un brigadier ieșea la pensie .Acest miner exemplar, în cei 31 de ani de muncă în subteranul Ani- noasei, a format mulți mineri de nădejde: pe -brigadierii Radu -Opri-.. șan, Oprea Prau, Gheorghe Vîslă,Marcel Cobai,

pe maiștrii Constantin Vicol și Gheorghe Bobîr- nat, pe subinginerul Do-rel Jugar.u.acă ar fi dorit, a- cesț brigadier ar fi rămas la locul de muncă pe care îl cunoștea atît de bine, la sectorul III, pentru că el și ortacii lui și-l pregătiseră ireproșabil. Dar pentru că mina a avut nevoie de un profesionist de nădejde, a mers ă- cum trei ani, pe stratul 13, într-un f roti tal pe înclinare. Unde se cer muncă mai multă, eforturi mai mari, unde a-

exemplarzitate tehnică și disciplină de fier. A venit, așadar, în sectorul II, lă-, sînd în urma sa o brigadă deja formată și■ preluînd o alta, pe care : a adus-o lă nivelul de performanță cu care era obișnuit. Faptele vorbesc de Ia sine.acă ar fi dorit, a- cest brigadier de elită, în ultimullui șut, ar fi făcut mai mult „revir" și mai puțină treabă. Dar, consecvent cu emblema de fruntaș a sa și a brigăzii, a muncit alături de ortaci cu osîrdia dintot- deauna, contribuind în a- cel schimb la extragerea în plus a 50 de tone de cărbune.esigur, că .minerii de la Aninoasa, citind aceste rîn-duri, au recunoscut brigadierul sărbătorit. „Fișa" lui biografică, faptele lui de muncă sînt incon-fundabile. Numai pentru ceilalți cititori trebuie să precizăm că este batajul pretinde riguro- vorba de Robu Suva.

gram, pentru astfel; de activități gospodărești.■ Reținem, în continuare, că acțiunile de înfriimușe-: țâre au vizat și împrejurimile sediului .minei. Pe marginea șoselei naționale ău fost plantați, de-o parte și de alta, 180 de nuci, iar pomii deja existenți aii fost varuiți. O urgență, ni s-a șpu's, este marcarea trecerii pfentru pietoni pe porțiunea de șosea din dreptul clădirii administrative, precum și amenajarea unui loc de parcare corespunzător. Cei de la Iscroni speră că, ajutați He factorii competenți, vor rezolva și aceste probleme. . La I.M. Iscroniv incintă și spațiile de . depozitare sînt, pe drept cuvînt, o- glindă fidelă a celor care le întrețin, adică ă ~unor buni gospodari. ’ — *Gheorghe OLTEANU

pdnt.ru
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Ședința Comitetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R.

luM.M.ia
' matografice Județene IIu nedoara... . .

PRONOEXPRES

(Urmare din pag. I)

de ma- 
re- 

cu putere vigoarea

Noile măsuri 
jorare a retribuției 
flectă < _ ' ”2 . u
șicaracterul sănătos al 'e- 
conomiei naționale, ele în- 
făptuindu-se în condițiile 
situației economice mondia
le complexe, cînd în unele 
țări are loc o reducere a 

. veniturilor oamenilor mun- 
£cii.
® Comitetul Politic Execu- 
; tiv a exprimat convinge

rea că măsurile de majo
rare a retribuției vor mo
biliza și mai puternic for
țele și energiile creatoare 
ale tuturor oamenilor r-un- 
cii, în vederea realizării 
exemplare a planului pe 
acest an și pe întregul 
cincinal, pentru înfăptui
rea, în bune condițiuni, a 
programelor privind Orga
nizarea proceselor de pro
ducție, ridicarea nivelului 
tehnic și calitativ al pro
duselor, reducerea consu
murilor și a. cheltuielilor 
de fabricație, creșterea mai 
susținută a productivității 
și a eficienței economice, 
asigurîndu-se resursele ma

teriale necesare sporirii ve
niturilor celor ce muncesc, 
a bunăstării întregului nos
tru popor.

In continuare, Comitetul 
Politic Executiv a dezbătut 
și aprobat propunerile privind planul de școlarizare și numărul de burse pentru anul de învățămînt 1988/1989.

S-a subliniat că Ia sta
bilirea planului de școla
rizare s-au avut în vedere 
orientările Congresului al 
XlII-Iea și Conferinței Na
ționale ale partidului, ho- 
tărîrile Congresului Știin
ței și Invățămîntului, pre
cum și propunerile ministe
relor, instituțiilor centrale 
și comitetelor executive ale 
consiliilor populare.

Comitetul Politic Execu
tiv a apreciat Că cifrele 
de școlarizare pentru anul 
viitor pun în evidență a- 
tenția deosebită pe care 
partidul și statul, personal 
tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, o acordă dez
voltării și modernizării în- 
vățămîntului, integrării sa
le organice cu cercetarea și

producția, formării de ca
dre temeinic pregătite, cu 
o înaltă calificare, pentru 
toate sectoarele de activi
tate, corespunzător cerințe
lor actuale și de perspec
tivă ale construcției socia
liste în patria noastră.

In noul an de învățămînt, 
se prevede ca 94 la sută din 
elevii clasei a IX-a să fie 
pregătiți în licee cu profi
luri industriale, agroin
dustriale, silvice și econo
mice. Vor fi cuprinși, de 
asemenea, în clasa a IX-a 
de liceu, la învățămîntul 
seral, un număr sporit de 
elevi, fată de anul școlar 
1987/1988, îndeosebi tineri 
ce au fost încadrați în pro.» 
ducție în anii anteriori și 
care, potrivit actualelor 
reglementări, urmează să-și 
completeze studiile învă- 
țămîntului obligatoriu de 
10 ani.

Prin propunerile făcute, 
se asigură cuprinderea tu
turor absolvenților învăță- 
mîntului de 10 ani într-o 
formă organizată de pre
gătire — la învățămîntul 
liceal și profesional.

Comitetul Politic Execu
tiv â relevat că planul de 
școlarizare, măsurile în
treprinse în acest dome
niu, creează condiții ca, pî
nă în 1990, să se genera
lizeze învățămîntul de 12 
ani, ceea ce va contribui la 
ridicarea nivelului gene
ral, de învățătură și cultu
ră, al întregului tineret al 
patriei.

In anul . universitar 
1988 /1989 se înregistrează 
creșterea cu peste 1470 a 
numărului de locuri la în
vățămîntul de zi, în special 
tehnic și economic.

Comitetul Politie Execu
tiv a aprobat, totodată; pro
puneri privind numărul de 
burse ce vor fi acordate 
elevilor și studenților în 
anul de învățămînt 1988— 
1989. apreciind că ele asi
gură condiții bune de viață, 
de muncă și învățătură ti
nerei generații.

Comitetul Politic Execu
tiv a soluționat, de ase
menea, probleme curente 
ale activității de partid și 
de stat.

FILME Rezultatele trageriiPETROȘANI — 7 No- pronoexpres din 1 iunie 
iembrie; Figuranții, I-II | 1988
Unirea: Vară sentimen- mStuLarîngUl’ Aparta" Extra^ea 1. ^ETRILAl Jandarmul 26- 23‘ 19> 36> 5 . ;și jandarmerițele.LONEA: Paso pentru trei.VULCAN: plătește.LUPENI: iubirii.URICANI: inimă.

dobleTotul seAnotimpul
Extragerea a 2-a.1, 21, 24, 17, 35, 13Fond total de cîștigurij 623 503 lei, din care 34 281 Iei, report Ia categoria LN.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cine-

Locuri în

Adunarea festivă din
zilei de

Capitală,
1 Iunie

I.6.C.L. PETROȘANI
ANUNȚĂ CONSUMATORII DE APĂ POTABILĂ 
CĂ JOI, 2 IUNIE 1988, SE FAC RESTRICȚII IN 
ALIMENTAREA CU APA POTABILĂ IN ZONA 

ÎNALTA DE PRESIUNE A ORAȘULUI 
PETROȘANI

Astfel, în vederea realizării legăturii 
sursei noi de la Jieț, lucrare ce va dura 10 ore, 
vor fi afectați următorii consumatori i

- cantina I.M.P.

(Urmare din pag. 1) ții. S-a dat astfel expresie sentimentelor de profundă dragoste, de recunoștință fierbinte față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, pentru minunatele condiții de viață, creștere și educare asigurate tinerei generații a patriei, chemate să ducă mai departe, prin destoinicie și muncă fără preget, făclia progresului, a socialismului și comunismului în România.In atmosfera emoționantă a ceremonialului pionieresc a fost ridicat pe catarg drapelul patriei. A fost intonat, de către toți participanții la adunare. Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.A luat cuvîntul tovarășa Poliana Cristescu, președin- 

tele Consiliului Național al Organizației Pionierilor.Au vorbit, de asemenea, pionierii Sorana Belciu, locțiitor al președintelui Consiliului Național al Organizației Pionierilor și Mircea Vîlcea, comandant de detașament la Școala nr. 45, București și Viorica Neculau, vicepreședintă a Consiliului Național al Femeilor.Cei care au luat cuvîntul au exprimat angajamentul tuturor copiilor* de a acționa în spiritul Mesajului a- dresat lor cu prilejul zilei de 1 Iunie, luminos program de muncă și acțiune revoluționară, pentru a fi întotdeauna la nivelul cerințelor și exigențelor.In cadrul adunării a fost prezentat „Apelul copiilor 
României socialiste adre
sat tuturor copiilor lumii, 
organizațiilor naționale și 
internaționale de tineret 

și copii, organismelor și or
ganizațiilor internaționale, 
cu prilejul Zilei internațio
nale a copilului".Apelul pune în evidență dorința fierbinte de pace a copiilor din țara noastră, chemarea lor adresată colegilor de generație de pe toate meridianele globului de a face totul pentru a contribui activ la făurirea unui climat de liniște, destindere și securitate, de cooperare rodnică între toate popoarele lumii, în care tînăra generație să poată învăța să crească și să muncească, în libertate și demnitate.Intr-o atmosferă însu- flețitoare, de puternic entuziasm participanții la a- dunare au adoptat textul 
unei telegrame adresate 

tovarășului NICOLAE 
CEAUȘESCU, secretar ge
neral al Partidului Co- 

munist Român, președinte
le Republicii Socialiste 
România, care dă glas ho- tărîrii ferme a milioanelor de copii ai României de a învăța și munci cit mai bine, de a se pregăti temeinic pentru a devenî cetățeni demni ai scumpei noastre patrii, constructori devotați ai socialismului și comunismului.După adunare. Ia Palatul pionierilor și șoimilor patriei — edificiu construit din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, o dovadă grăitoare a preocupării statornice a partidului, a secretarului său general, a întregii noastre societăți față de cea mai tînă- ră generație a țării —■, a avut loc un spectacol cultural-artistic la care și-au dat concursul formații artistice ale pionierilor și șoimilor patriei, laureate ale Festivalului național „Cîn- tarea României".

, -Institutul de mine 
^dritîha C.M.V.J.

- locuințe străzile llie Pintilie, Institutului, 
Gheorghe Lazdr, 16 Februarie

- Spital municipal
- Hotel Petroșani

' ,.n'
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b 1 î c î ta teMica p uCOPIII Traian, Dorina, Adi și Rodica felicită pe scumpul lor Matiaș Aurel cu ocazia ieșirii la pensie și a aniversării a 50 ani și-i urează multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani i“. (531)VIND telecolor 3007. Informații, telefon 55014, după ora 17. (635) '

PIERDUT diplomă poll- 
da 

Chiru 
I.M, declar nulă.calificare în meseria miner pe numele Vasile, eliberată de Lupeni. O (633)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Dumitră- eel Viorica, eliberată de IUM Petroșani, O declar nulă. (632)

ANUNȚURI DE FAMILIE

^CTUZIMT^TEZI ÎN LU/ttE COLECTIVUL redacției „Steagul roșu" este a- 
lături de familia Iovănescu Constantin în marea 
durere pricinuită de dispariția celui care a fost 

ILIESCU MATEI 
și transmite sincere condoleanțe familiei.

PE SCURT ■ PE SCURTîncheierea întîfnirii la nivel 
înalt sovieto-americaneMOSCOVA 1 (Agerpres). Agenția TASS, transmite : Miercuri, la Kremlin s-a desfășurat runda finală a convorbirilor dintre Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al P.C.U.S., și Ronald Reagan, președintele Statelor Unite ale Americii, a- flat în vizită oficială la Moscova.In încheierea convorbirilor — relatează agenția — a fost adoptată o declarație comună, care sintetizează rezultatele celei de-a patra întîlniri sovieto-americane la nivel înalt.

me-
Secretarul general al C.C. al P.C.U.S., M. Gorbaciov, și președintele S.UA., R. Reâgan, au procedat la schimbul instrumentelor de ratificare a Tratatului cu privire la Lichidarea rachetelor nucleare cu rază die și mai scurtă de acțiune. Cu acest prilej, fost rostite alocuțiuni cadrul cărora a fost subliniată semnificația evenimentului.In cadrul unor conferințe de presă separate, M. Gorbaciov și R. Reagan s-au referit la rezultatele actualei întîlniri la nivel înalt sovieto-americane.

au în
douadeschis parlă- a- ca temă crearea de

AGENȚIA CHINA NOUA anunță că, în perioada 13—20 iunie, la Moscova, se vor întîlni reprezentanți ai guvernelor R.P. Chineze și Uniunii Sovietice care vor discuta probleme privitoare la normalizarea relațiilor dintre cele țări.LA SOFIA s-au lucrările reuniunii mentare internaționale vînd zone denuclearîzate și fără arme chimice în Balcani și în alte regiuni ale Europei.CONSILIUL DE SECURITATE al O.N.U. a prelungit, pentru o nouă perioadă de șase luni — respectiv pînă la 30 noiembrie 

1988 — mandatul Forței Națiunilor Unite de supraveghere a dezangajării militare în zona înălțimilor Golan.LA NEW DELIII au început convorbirile india- no-pakistaneze Ia nivelul secretarilor de stat pen? tru probleme externe ai celor două țări, consacrate normalizării relațiilor dintre India și Pakistan.PESTE 196 DE PERSOANE au fost ucise, iar alte 544 rănite, la Beirut și în regiunea sudică a Libanului, în decursul lunii mai, ca urmare a ciocnirilor armate dintre forțele libaneze rivale, a raidurilor aeriene israeliene,

COLECTIVUL Consiliului municipal al sindica
telor Petroșani și al Casei de cultură este alături 
de familia Iovănescu Constantin în încercarea grea 
pricinuită de pierderea celui care a fost

ILIESCU MATEI
șt transmit sincere Condoleanțe. (634)

FAMILIILE Iliescu Gheorghe din Petroșani, res
pectiv Tg. Jiu, deplîng dispariția celui care a fost 

ILIESCU MATEI 
om de aleasă noblețe sufletească.

Sincere condoleanțe familiei.

FAMILIA mulțumește cu recunoștință rudelor, 
colegilor, prietenilor, precum și tpturor celor care 
prin prezență, lacrimi și flori au fost alături de noi 
în marea durere suferită de pierderea dragei noastre 

BOYTE EMA 
căreia îi vom păstra o neștearsă amintire. (630)

COLEGIUL DE REDACȚIE i lorii BALAN. Gbeorgba CHIR VASA 
loan UUBEJC, Dorin GHETA ton MUSTAȚA. Sab» POP — redactor set 
Teodor RUSU -- redactor-șefadjonct
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